
Jedui de la Vaudiose 23.02.2006 - Promotion de l'activité physique au cabinet médical - Evaluation
Nombre de participants: n= 185
Nombre de questionnaires remplis et reçus: n= 52

n Total n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%) n (%)

oui, 
systématiquement 

oui, souvent  oui, 
occasionnellement

non, je n’ai pas 
le temps 

non, ce n’est 
pas une priorité 

à mes yeux

non, autre 

Q1 Conseillez-vous à vos patients sédentaires d’être 
physiquement plus actifs?

52
14 (27) 31 (60) 7 (13) 0 0 0

oui, tout-à-fait oui, un peu non, pas vraiment non, pas du 
Q2 Cette demi-journée de formation continue vous a-
t-elle motivé à intégrer le conseil en activité physique 
de manière régulière dans votre pratique médicale ?

51

39 (76) 10 (20) 2 (4) 0

Q3 Avez-vous le sentiment que cette demi-journée 
de formation vous a donné des pistes pour intégrer 
le conseil en activité physique de manière régulière 
dans votre pratique médicale ?

51

24 (47) 21 (41) 6 (12) 0

Q4 Avez-vous le sentiment que le concept global de 
promotion de l’activité physique qui vous a été 
présenté est pertinent (adresse-t-il un problème 
clinique important) ?

51

40 (78) 10 (20) 1 (2) 0

Q5 Avez-vous le sentiment que le concept global de 
promotion de l’activité physique qui vous a été 
présenté est applicable dans votre pratique ?

49

22 (45) 24 (49) 3 (6) 0

excellente très bonne    bonne satisfaisante  médiocre    mauvaise  très mauvaise
Q6 Quelle est votre première impression concernant 
la qualité du manuel de formation des médecins au 
conseil en activité physique qui vous a été remis ?

38

6 (16) 13 (34) 16 (42) 2 (5) 1 (3) 0 0

Q7 Quelle est votre première impression concernant 
la qualité des brochures de conseil en activité 
physique destinées aux patients qui vous ont été 
remises ?

42

6 (14) 18 (43) 17 (41) 1 (2) 0 0 0

oui, tout-à-fait oui, un peu non, pas vraiment non, pas du 
Q8 Il est prévu que ces brochures soient remises en 
main propre aux patients lors de la consultation. 
Pensez-vous qu’elles puissent vous être utiles pour 
encourager vos patients à être physiquement plus 
actifs ?

47

22 (47) 21 (45) 4 (8) 0

Pour plus d'informations, vous trouvez des documents en relation avec la Journée de la Vaudoise du 23 Février sous: www.hepa.ch/gf/hepa/khm/journee
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